
M U N I C I P A L I D A D 1 

LA CRUZ 2 

 3 

Acta de Sesión Ordinaria # 13-2024, celebrada el día 26 de junio del año 2024 a 4 

las 17:00 horas, con la asistencia de los señores miembros: 5 

 6 

Julio Camacho Gallardo                          Presidente Municipal 7 

Viviana Loaciga Corea                                Vicepresidente Municipal 8 

José Manuel Vargas Chávez                      Regidor Propietario 9 

Grettel Salazar Martínez                              Regidora Propietaria 10 

Esteban Caballero                                       Regidora Propietaria 11 

Luis Ángel Castillo García                           Regidor Suplente  12 

José Antonio Flores Velázquez                   Regidor Suplente  13 

María de los Ángeles Gómez Jiménez        Regidora Suplente  14 

Doris Alán Muñoz                                        Regidora Suplente 15 

Dilsia Andrea Cajina                                   Regidora Suplente 16 

José Esteban Latino                                   Regidor Suplente 17 

Rosita Elena Mairena Lanza                       Síndica Propietario 18 

Cinthya Jananny Arroyo Ampié                  Síndica Propietario 19 

German Antonio Rodríguez Rodríguez      Síndico Suplente 20 

Leovigilda Vílchez Tablada                         Síndica Suplente 21 

Randy Alvarado Umaña                               Síndico Suplente                 22 

 23 

Otros funcionarios: Luis Alonso Alán Corea, Alcalde Municipal, Socorro Díaz 24 

Chávez, Alcaldesa Municipal , Eladio Bonilla, Coordinador de Tecnología e 25 

Información Municipal, Whitney Bejarano Sánchez, Secretaria de Concejo 26 

Municipal, con la siguiente agenda: 27 

 28 

1. Juramentaciones  29 

 30 



2. Aprobación de actas anteriores: NO HAY  1 

 2 

3. Audiencias   3 

 4 

3.1 Audiencia solicitada por el señor Urbino Segura Hernández, vecino cantón 5 

La Cruz.  6 

   7 

4. Cierre de sesión.  8 

 9 

El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal, dice: señores regidores 10 

propietarios, síndicos propietarios y suplentes, señor Alcalde, don Eladio, 11 

querido público que nos ve y nos escucha por este medio tengan todos muy 12 

buenas tardes. Vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria número 13-2024, la 13 

agenda para el día de hoy tenemos primer punto juramentaciones, segundo 14 

punto, revisión y aprobación de las actas anteriores, tercer punto,  Audiencia 15 

solicitada por el señor Urbino Segura Hernández, vecino cantón La Cruz y cuarto 16 

cierre de sesión.   17 

 18 

Como es costumbre de este Concejo antes de iniciar al desarrollo del orden del 19 

día ponernos en manos del Señor para que nos guie, nos ilumine vamos a iniciar 20 

con la oración; 21 

 22 

ARTICULO PRIMERO  23 

JURAMENTACIONES  24 

 25 

1-El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal, dice: Siguiendo el 26 

orden de la agenda tenemos juramentación como la primer juramentación que 27 

tenemos sería de la señorita Alejandra Sequeira Menocal, representante o 28 

miembro del Comité Cantonal de Deportes, le pediría a la señorita que pase aquí 29 

adelante.  30 



El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal, dice: Con la mano 1 

derecha a la altura del pecho, “¿Juráis a Dios y prometéis a la patria, observar y 2 

defender la constitución y las leyes de la República, y cumplir fielmente los 3 

deberes de vuestro destino? 4 

 5 

La señorita Alejandra Sequeira Menocal, dice: Si, juro.” 6 

 7 

El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal, dice: Si así lo hiciereis, 8 

Dios os ayude, y si no Él y la patria os lo demanden, quedan debidamente 9 

juramentada, siendo la nueva Miembro del Comité Cantonal de Deportes. 10 

 11 

2-El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal, dice: seguidamente, 12 

les solicitaría a los compañeros que conforman la Junta Vial Cantonal de La Cruz 13 

que pasen aquí adelante para hacer su debida juramentación. 14 

 15 

El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal, dice: Con la mano 16 

derecha a la altura del pecho, “¿Juráis a Dios y prometéis a la patria, observar y 17 

defender la constitución y las leyes de la República, y cumplir fielmente los 18 

deberes de vuestro destino? 19 

  20 

Los señores integrantes de la Junta Vial Cantonal de La Cruz, dice: Si, juro.” 21 

 22 

El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal, dice: Si así lo hiciereis, 23 

Dios os ayude, y si no Él y la patria os lo demanden, quedan debidamente 24 

juramentados. Solo para que tengan presente falta un miembro que en este caso 25 

sería la compañera Andrea Cajina, entonces para solicitarle que en la próxima 26 

Sesión Ordinaria hacerle su debido a juramentación y en el caso de ustedes 27 

quedan debidamente juramentados. 28 

3- El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal, dice: Siguiendo con 29 

el orden de juramentación, seguiríamos a la juramentación de Órgano Director 30 



conformado por el Concejo en pleno de la comisión de Fiestas Cívica La Cruz 1 

2023, en este caso compañeros ya que los compañeros regidores propietarios 2 

son parte de esta comisión, así fue nombrado por acuerdo entonces voy a 3 

solicitarle a los compañeros regidores suplentes que tomen las curules de sus 4 

propietarios para que se haga la debida juramentación en este caso haría la 5 

juramentación el compañero Luis Ángel castillo y los compañeros regidores 6 

propietarios pasaríamos aquí adelante. 7 

 8 

El señor Luis Ángel Castillo García, Regidor Suplente, dice: Buenas tardes 9 

compañeros se procede a juramentar Órgano Director conformado por los 10 

compañeros regidores propietarios Viviana Loaciga Corea, José Manuel Vargas 11 

Chávez, Jesús caballero León y Julio César Camacho Gallardo procedemos con 12 

la juramentación para llevar a cabo procedimientos Administrativo a la Comisión 13 

de Fiestas Cívica La Cruz 2023 se le solicita a levantar la mano derecha. 14 

 15 

El Lic. Luis Alonso Alán Corea, Alcalde Municipal, dice: antes de la juramentación 16 

yo si me gustaría dejar claro que al no darse la juramentación de una regidora el 17 

Órgano es ilegal porque es en pleno o no hay Órgano entonces, es pleno si no 18 

se juramenta hay un incumplimiento de la Ley pueden juramentarse pero el 19 

Órgano no podrá reunirse, hasta que ya la responsabilidad sería de la persona 20 

que está incumpliendo, nada más para hacer la observación. 21 

 22 

El señor Luis Ángel Castillo García, Regidor Suplente, dice: Compañeros sí se 23 

realiza entonces es la observación que corresponde como indica el señor Alcalde 24 

entonces sería una juramentación parcial en este caso hasta esperar la decisión 25 

de la compañera Grethel Salazar, y tal vez si se procede con la justificación 26 

respectiva. 27 

La señora Grethel Salazar, Regidora Propietaria, dice: Buenas tardes a todos, 28 

yo me tomé la tarea de venir a pedir la información a secretaría acerca de la 29 

Fiesta Cívica 2023, ahí pude observar que se realizó primero una comisión la 30 



cual no pudo analizar bien todo lo que había porque estaba incompleto todo, se 1 

realizó una segunda comisión especial donde estaba don Julio César Camacho 2 

Gallardo, doña Socorrito y doña Estela, cómo asesores sería Ileana, si no me 3 

equivoco Priscila y Cindy, ellas remitieron esa información aquí al Concejo 4 

Municipal bueno dieron un dictamen y en realidad este Concejo Municipal no 5 

quiso hacer lo que correspondía, entonces lo que hicieron fue hacer otro Órgano 6 

si la información ya está clara yo pienso que estar formando un Órgano tras otro 7 

no tiene sentido, porque entiendo que no se quiera perjudicar a los compañeros 8 

uno lo ve y realmente siente de cierta manera que es injusto por qué, porque la 9 

mayoría que hemos trabajado honorem sabemos que, si las cosas las hacemos 10 

mal nos van a castigar como que fuéramos un profesional y conocedor de la Ley 11 

eso yo lo entiendo, pero tampoco podemos dejar de lado la responsabilidad que 12 

nos dan a nosotros y revisando también el gran problema es que por ayudar 13 

conformamos las diferentes comisiones que hacen o quieran llamarle verdad 14 

cualquiera de eso, pero entramos en función sin conocer un reglamento y me 15 

llamó mucho la atención este el artículo número 8 que dice para efectos 16 

operativos la comisión contará con la asesoría directa obligatoria de la Tesorería 17 

y de Contabilidad Municipal además tendrá la asesoría de un Abogado de la 18 

dirección de Asuntos Jurídicos un representante de la Proveeduría municipal un 19 

representante de la gerencia financiera, la comisión fiscalizadora de festejo 20 

cívicos populares del consejo municipal, eso nunca se ha dado y también dice 21 

que tendrán derecho a participar en la reuniones de la comisión y deberán 22 

informar en forma quincenal al Concejo Municipal deberá además integrarse un 23 

representante de Auditoría Municipal de conformidad con lo establecido en la 24 

Ley de control interno, preceptúa la obligación de brindar asesoría al Órgano 25 

superior la comisión podrá apoyar sus funciones y planes de ejecución con los 26 

Funcionarios Municipales atinentes al cargo. 27 

El señor Luis Ángel Castillo García, Regidor Suplente, dice: Listo compañera 28 

muchísimas gracias por la justificación procedemos con la juramentación 29 

entonces ahora sí la mano derecha. 30 



El señor Luis Ángel Castillo García, Regidor Suplente, dice: “¿Juráis a Dios y 1 

prometéis a la patria, observar y defender la constitución y las leyes de la 2 

República, y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino? 3 

  4 

Los señores integrantes del Órgano Director, dicen: Si, juro.” 5 

 6 

El señor Luis Ángel Castillo García, Regidor Suplente, dice: Si así lo hiciereis, 7 

Dios os ayude, y si no Él y la patria os lo demanden, quedan debidamente 8 

juramentados de manera parcial el órgano en este caso. 9 

 10 

El señor Luis Ángel Castillo García, Regidor Suplente, dice: Así mismo se solicita 11 

se convoque al Asesor Legal del Concejo y el Contador para que sea también 12 

juramentado e integrar el Órgano Director, toma posesión nuevamente nuestro 13 

señor presidente propietario. 14 

 15 

ARTICULO SEGUNDO  16 

APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES  17 

 18 

NO HAY 19 

 20 

 21 

El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal, dice: Muchísimas 22 

gracias compañeros y compañeras iríamos al punto dos, aprobación de actas 23 

anteriores no hay. 24 

 25 

 26 

 27 

ARTICULO TERCERO 28 

AUDIENCIAS 29 

 30 



1-AUDIENCIA SOLICITADA POR EL SEÑOR URBINO SEGURA 1 

HERNÁNDEZ, VECINO CANTÓN LA CRUZ. 2 

 3 

El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal, dice: Seguidamente 4 

punto número tres, audiencia la audiencia que tenemos para el día de hoy sería 5 

solicitada por el señor Urbino Segura Hernández, vecino cantón de La Cruz 6 

señor Urbino nada más indicarle tiene 15 minutos verdad para hacer la 7 

explicación de su audiencia para que la pueda exponer en ese tiempo respectiva 8 

tiene la palabra. 9 

 10 

El señor Urbino Segura Hernández, dice:  Buenas tardes ilustres ciudadanos de 11 

este bello cantón, cabecera de Gobierno, como ustedes saben yo soy el 12 

coordinador para Centroamérica y Panamá de los camioneros y colaborador de 13 

Las Vueltas, en conclusión solicitó el día de hoy muy amablemente la manera 14 

más humilde y cordial sea tomado en cuenta en ese Concejo el día de hoy fecha 15 

y día para una sobre la problemática del alumbrado público de 4,623 metros 16 

entre el sector de las vueltas y Río Cabalceta, lo cual ya ustedes saben los 17 

problemas que generan la delincuencia, la oscuridad de toda situación para una 18 

reunión integral a Nivel Ejecutivo que tengo coordinada con los señores del 19 

despacho del Viceministro Ingeniero David Barrantes asesor, Licenciado 20 

Vladimir Montoya, Asesor y Licenciada Julieth Ortega asesora, y este servidor, 21 

para llevar a cabo una mesa integral para ver si de una vez por todas se 22 

soluciona ese problema, una vez que me confirmen distinguidos caballeros 23 

señores y señoras el día y fecha para dicha reunión integral en el Ministerio de 24 

Transportes en la ciudad de San José, ya le estoy notificando como ya lo tengo  25 

programado con altos personeros de Seguridad Pública, e ICE y el Ministerio de 26 

Hacienda, va ser una mesa redonda conjunta para el bien del pueblo no 27 

queremos ver más sangre de los cruceños derramada, simple y sencillamente 28 

por deficiencia de la Administración Pública, es todo, si quedan unos minutitos 29 

aquí quiero que a ver si me le da chance señor presidente al señor don Nelson 30 



Jacinto Castillo Mairena, Vicepresidente de la Asociación de Desarrollo y en 1 

conclusión y vengo aquí me merezco un respeto como adulto mayor y en base 2 

al artículo 11 constitucionales 25, 27 y 30 , artículo 50 de la Constitución de Cádiz 3 

y su influencia en Centroamérica desde el año 1812 voy a hablar muy 4 

amablemente es lo que solicito, que me agenden día y fecha para yo presentar 5 

el programa en el despacho el Viceministro del Ministerio de Obras Públicas y 6 

Transporte, he dicho y es todo, para hacer justicia poca elocuencia basta muchas 7 

gracias por esto por haberme llamado muy agradecido y la patria os va a 8 

agradecer una hora que tanto necesita para un buen desarrollo sostenible y 9 

desarrollo para el cantón buenas tardes. 10 

 11 

El señor Nelson Castillo Mairena, Vicepresidente de la Asociación de Desarrollo 12 

Integral de La Vuelta Hacia La Cruz, dice: Muy buenas tardes mi nombre Nelson 13 

Castillo Mairena, Vicepresidente de la Asociación de Desarrollo Integral de Las 14 

Vuelta hacia La Cruz, Dios mediante pues este proyecto ojalá se lleve a cabo 15 

solicitamos al Concejo, al Alcalde y a todas las competencias que van 16 

involucrado en este caso es súper urgente ustedes saben muy bien la 17 

problemática que tenemos y queremos una buena imagen para nuestro país 18 

entrando a Costa Rica y afortunadamente nos toca La Cruz entonces con eso 19 

vamos a darle una iluminación Dios primero también el MOPT ponga un poco de 20 

su parte para que embellezcamos nuestras carreteras y así vamos a ir 21 

compitiendo o venimos con una gran ilusión de que todas las Instituciones 22 

Públicas se involucren en estos tanto como Ministerio de Seguridad de toda 23 

índole para que tengamos una buena imagen de nuestro país con esa 24 

iluminación ustedes saben muy bien vamos a tener muchos beneficios 25 

principalmente me siento orgulloso por ser Guanacasteco de La cruz de las 26 

vueltas y pertenezco a la Asociación de Desarrollo que usted sabe que todos los 27 

que sabemos que trabajamos y estamos involucrados en esta competencia de 28 

asociaciones lo que cuesta trabajar y usted sabe bien cuántos obstáculos se nos 29 

atraviesan en nuestro camino nada más muchas gracias y esperamos su buen 30 



desarrollo desempeño y profesionalismo que nos ayuden en este caso tengan 1 

un feliz tarde. 2 

 3 

El señor Urbino Segura Hernández, dice: Un segundito disculpe, la situación 4 

seria la siguiente en representación de este Gobierno solicito la presencia en esa 5 

mesa de negociación en el MOPT, en plaza Víquez, al excelentísimo señor 6 

presidente don Julio Camacho y al caballero don Alan Corea, en representación 7 

de este Concejo ya que este creo que es mucha demasiada gente entonces por 8 

el transporte y todo eso y en conclusión necesito fecha nada más muchas gracias 9 

y buenas tardes. 10 

 11 

El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal, dice: Muchísimas 12 

gracias don señor don Urbino Segura, igual al señor este Vicepresidente de la 13 

de la Asociación de Desarrollo, compañeros y compañeros y alguien tiene que 14 

externar al respecto tiene las palabras señor Alcalde. 15 

 16 

El Lic. Luis Alonso Alán Corea, Alcalde Municipal, dice:  Muchas gracias señor 17 

Presidente, buenas tardes estimados compañeros miembros de este honorable 18 

Concejo Municipal, señora Vicealcaldesa a los compañeros funcionarios de la 19 

municipalidad que nos acompañan actualmente a quienes nos acompañan hoy 20 

en la sesión como parte del público a quienes tienen la oportunidad de escuchar 21 

y observar esta Sesión Municipal a través de la transmisión que realizamos en 22 

nuestras redes sociales saludos para todos y para todas, a don Gerardo un gusto 23 

tenerlo por acá saludarlo igualmente a nuestro amigo, Nelson este vecino de Las 24 

Vueltas, don Gerardo y Nelson bueno yo prácticamente soy un vecino más de 25 

esa zona, a don Gerardo lo conozco desde hace bastante porque bueno ustedes 26 

saben que yo trabajé en Peñas Blancas para la promotora de comercio exterior, 27 

y en algún momento Gerardo también fue cliente de mi mamá en el restaurante 28 

entonces también la conoce, quiero decirles que pues conozco la problemática 29 

una de las tantas que tenemos en esta zona, la actualmente pues bendito sea 30 



Dios, el puesto fronterizo está en un proceso de reconstrucción de mejora de 1 

modernización y la ilusión que tenemos todos es que venga a mejorar 2 

considerablemente toda la prestación de servicios y atención del comercio 3 

exterior que tenemos en nuestra frontera o en Peñas Blancas, el tema de don 4 

Gerardo por todos conocidos pues nace también de los problemas de 5 

inseguridad que hay en la zona, y ya creo que es la segunda audiencia que 6 

solicita conmigo se ha reunido pues varias veces y efectivamente pues ustedes 7 

saben muy bien que en varias comunidades de nuestro cantón tenemos 8 

problemas de alumbrado público dentro del programa sembremos seguridad, 9 

que tenemos incluso ya hablando como más en lo local, una de las de los temas 10 

que sale en el diagnóstico como preocupación de la comunidad son las 11 

deficiencias que hay en el alumbrado público, las personas y los ciudadanos por 12 

lo general asocian mucho el tema de inseguridad con la falta de alumbrado en 13 

las comunidades y Peñas blancas,  esos 10 o 15 kilómetros de carretera que se 14 

utilizan lamentablemente sin condiciones porque no es solo un tema de 15 

alumbrado público el transportista que llega a esa fila pues le corresponde estar 16 

ahí por horas sin las condiciones mínimas necesarias para este la espera que 17 

debe de realizar en su intención de pasar el puesto fronterizo que muchas veces 18 

se convierte en una espera de varias horas, tenemos una zona muy muy delicada 19 

muy debe de realizar en su intención de pasar el puesto fronterizo que muchas 20 

veces se convierte en una espera de varias horas tenemos una zona muy muy 21 

delicada muy preocupante que se encuentra a 100 metros 150 m de la línea 22 

fronteriza con Nicaragua rodeada de este de siembra de teca, que se ha prestado 23 

por muchos años para este favorecer el tema de la inseguridad,  asaltos,  robos 24 

e incluso lamentablemente en algunos casos también se ha atentado contra las 25 

vidas de algunas personas, en el sector que don Gerardo ha venido proponiendo 26 

se mejora el alumbrado público, sin duda alguna esto pues no es la solución 27 

integral al problema es un importante paso no solo en temas de seguridad 28 

también en temas de embellecimiento de la zona en temas de darle al lugar pues 29 

otra condición, también hay temas ahí de residuos y de otros problemas que 30 



tenemos que hemos querido venir atendiendo con otras instituciones pero que 1 

ha sido difícil, don Gerardo hace algunos días me visitó y me pidió también que 2 

lo acompañara yo con gusto le di una fecha, pero lamentablemente don Gerardo 3 

me parece a mí injusto que a usted lo hayan prácticamente obligado a venir aquí 4 

al Concejo municipal a pedir o a solicitar este acuerdo porque don Gerardo ya 5 

hizo la gestión para la reunión le habían dado una fecha y luego le dicen que no 6 

que si no hay un acuerdo del Concejo que si no lo acompaña el consejo municipal 7 

pues no verdad a mí me parece que a veces nos pasamos de burocracia en este 8 

país, al final pues tanto Gerardo como Nelson representan a la sociedad civil y 9 

me parece injusto que le traslademos siempre los problemas y las necesidades 10 

sin resolver a los ciudadanos, cuando somos las instituciones las llamadas a 11 

tratar de resolver esos problemas pero bueno esa es la realidad país que 12 

tenemos lamentablemente muchas cosas no caminan en algunas ocasiones si 13 

los ciudadanos pues no levantan la voz así que para ambos mis felicitaciones 14 

esto no es un al final no es un tema solo para los transportistas también por eso 15 

está la asociación de desarrollo presente también es un tema de interés de la 16 

Asociación de Desarrollo de la Comunidad, cantón que yo sería el más feliz si 17 

logramos que esa zona se le pueda poner un buen alumbrado público que mejore 18 

las condiciones del lugar así es que el proyecto ojalá que se pueda lograr y en 19 

esto el acompañamiento que pide don Gerardo, pues con todo gusto no vamos 20 

a decir que no yo incluso ya me había puesto a las órdenes para acompañarlo y 21 

como les repito se suspendió yo le propongo a don Gerardo si lo tiene bien, que 22 

nombremos dos regidores o un regidor o una regidora como quieran está bien si 23 

el señor Presidente puede acompañarnos perfecto, tal vez otro compañero otro 24 

regidor que pueda estar presente, es muy complicado para nosotros poner una 25 

fecha porque usted le van a decir no podemos y los interesados somos nosotros 26 

y más preocupados por este tema si es que nosotros le vamos a dar un par de 27 

semanas para que ustedes le diga yo de tal día a tal día escojan el día que usted 28 

quieran, y la gente la Municipalidad nos va a acompañar, el acuerdo tendría que 29 

salir de la siguiente manera que el Concejo Municipal nombra una Comisión 30 



puede ser de dos miembros para que le acompañe y nosotros bueno si Dios nos 1 

presta vida y salud, en mi caso lo acompañaría, este le damos una fecha un 2 

periodo de días para que usted lo más pronto posible lo coordine y nos indique 3 

para qué día se confirma la fecha, pero eso lo hacemos de forma directa con 4 

ustedes para que no pongamos al Concejo aquí a revisar el calendario si en este 5 

día o no y al final si lo dejamos a un acuerdo y allá le dicen que ese día no pueden 6 

y no vamos a poder trasladarnos porque los Regidores sí tienen la limitación de 7 

que y deben de acatar el acuerdo y si lo dejamos cerrado pues tendríamos que 8 

volver a venir a una sesión para decir que ese día no se pudo y que otro día 9 

autorizan al Concejo a la comisión, se nombra la comisión y con la comisión nos 10 

ponemos de acuerdo el día que usted defina para que podamos ir a San José, 11 

creo que sería lo más práctico, y aquí quedaría que ustedes definan un par de 12 

regidores que puedan acompañarnos y con todo gusto vamos a esa reunión que 13 

don Gerardo tiene ya varias semanas de estar coordinando . 14 

 15 

El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal dice: Muchísimas gracias 16 

señor Alcalde me uno las palabras de él bien es cierto verdad que el tema de 17 

seguridad más de un sector fronterizo pues es expuesto a todas las situaciones 18 

que pues nos ha presentado el señor los dos los dos señores, en mi caso como 19 

presidente claramente que sí nada más coordinando como dice el señor Alcalde 20 

las fechas pues mi persona pues ahí estaría presente no sé a algún compañero 21 

tal vez el señor alcalde solicitó una comisión, pero yo creo que esto puede ser 22 

de manera voluntaria ya mi persona pues me pongo a las órdenes entonces no 23 

sé si algún compañero la compañera Viviana, entonces de parte del Concejo 24 

estaríamos presente la compañera Viviana Loaciga y mi persona y en este caso 25 

el señor Alcalde tal vez compañeros para forma, tomar un acuerdo sería que se 26 

le remitamos a la Administración para que coordine con este Concejo Municipal 27 

y dar inicio al trámite indicado expuesto por el señor Urbino, y en este caso 28 

nombrar a los dos representantes del Concejo que sería la compañera Viviana 29 

Loaciga y el señor Julio César Camacho Gallardo, sí estamos de acuerdo 30 



compañeros y compañeras, con cinco votos a favor aprobado en firme definitivo 1 

y dispensado del trámite de comisión con 5 votos a favor. 2 

 3 

Por lo que en esto hubo conformidad de los demás señores regidores. 4 

 5 

ACUERDAN: El Concejo Municipal de La Cruz, Guanacaste, remite a la 6 

Administración para que coordine con éste Concejo Municipal y dar inicio al 7 

trámite indicado y expuesto por el señor Urbino Segura Hernández, en éste caso, 8 

nombra a los dos representantes del Concejo Municipal de La Cruz, señor Julio 9 

Camacho Gallardo, Presidente Municipal y la señora Viviana Loaciga, Regidora 10 

Propietaria, ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO, EN FIRME, Y SE 11 

DISPENSA DEL TRÁMITE DE COMISIÓN POR 5 VOTOS A FAVOR (Julio 12 

César Camacho Gallardo, Viviana Loaciga Corea, Grettel Patricia Salazar 13 

Martínez, Esteban Jesús Caballero León y José Manuel Vargas Chaves). 14 

 15 

El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal dice: Darle gracias al 16 

señor Urbino y al señor Nelson por su exposición al tema. 17 

 18 

 El señor Julio Camacho Gallardo, Presidente Municipal dice: compañeros y 19 

compañeras al estar presente la compañera Andrea Cajina, no sé si me permiten 20 

alterar el orden para poder hacer la debida juramentación y así quede ya 21 

conformada la miembro de la Junta Vial estamos de acuerdo, ahora que está 22 

presente Andrea que es la única que falta como miembro de la Junta Vial talvez 23 

aprovechar alterar el orden para darle la debida juramentación, no ésta de 24 

acuerdo señora regidora, entonces compañeros y compañeras estaríamos 25 

finalizando esta sesión, tengan una feliz noche.  26 

 27 

 28 

ARTICULO CUARTO   29 

CIERRE DE SESIÓN  30 



 1 

Al no haber más asuntos que tratar, se cierra la sesión a las 18:30 horas. 2 

 3 
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Julio Camacho Gallardo                   Whitney Bejarano Sánchez  10 

Presidente Municipal         Secretaria Municipal  11 
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